

Likovna provjera za učenike koji mijenjaju zanimanje ili školu po završenom 1. razredu, održati će se **05. 07. u 9.00 sati i traje tri školska sata:**

za zanimanja **Grafički urednik dizajner** provodi se likovna provjera iz likovnog opažanja i izražavanja. Potrebno je donijeti slijedeći pribor: **olovku 2B-4B, gumicu, šiljilo, tempere, kistove, paletu, posudicu za vodu i krpicu za brisanje kistova.**). Kandidat će u školi dobiti papir i podlogu za crtanje i slikanje. Kandidati se na razredbenom postupku potpisuju šifrom koja se sastoji od 5 slova i 3 brojke (npr. BRACO123) tako da identitet kandidata nije poznat prosudbenoj komisiji.

Razredbeni postupak za zanimanja **Web dizajner** provodi se iz likovnog opažanja i izražavanja, asocijativna likovna kompozicija prema viđenom predlošku, dobivena korištenjem pravokutne mreže, linija različitih debljina, osnovnih geometrijskih oblika, te raznovrsnih ponavljajućih uzoraka. Kandidatima će na početku provjere na projektoru biti predložen primjer kompozicije. Nakon 5 minuta projektor će biti ugašen, a potom će kandidati pristupiti izradi vlastite kompozicije prema asocijacijama na temelju viđenog. Ponijeti pribor: **olovka grafitna, gumicu, šiljilo, flomasteri u boji, ravnalo, 2 trokuta i šestar.** Kandidat će u školi dobiti papir i podlogu za crtanje. Kandidati se na razredbenom postupku potpisuju šifrom koja se sastoji od 5 slova i 3 brojke (npr. BRACO123) tako da identitet kandidata nije poznat prosudbenoj komisiji.

Razredbeni postupak za zanimanje **Medijski tehničar** provodi se iz likovnog opažanja i izražavanja, prema priloženom ulomku iz nekog teksta iz osnovno školske lektire, kandidati će na papiru A3 formata s iscrtanim 2x3 pravokutnika (osigurava škola), nacrtati 6 sličica upotrebljavajući olovku. Nacrtati treba prizore iz ulomka koji jasno vizualiziraju sadržaj. Ovaj dio provjere će se bodovati prema elementima: darovitost kandidata za likovno izražavanje crtanjem olovkom, osjećaj za kompoziciju i osjećaj za prostor. Ponijeti pribor: **olovku 2B-4B, gumica, šiljilo.**

Učenici koji su se prijavili za web dizajn i grafičkog urednika dizajnera idu samo na likovnu provjeru za grafičkog urednika dizajnera i bodovi će im se priznati za web.